

ANUNȚ

privind organizarea consultărilor publice a proiectului de Decizie ”*Cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare social-economică al comunei Ciorescu pentru anul 2022*”

Primăria comunei Ciorescu anunță, începând cu data de **25.11.2021**, consultarea publică a proiectului de Decizie ”Cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare social-economică al comunei Ciorescu pentru anul 2022”

Scopul proiectului este de a determina direcțiile strategice de dezvoltare, dinamica și profunzimea acestei dezvoltări, de a eficientiza activitatea autorităților publice locale în managementul localității, de a utiliza cât mai eficient resursele financiare, de a promova localitatea, de atragere a surselor externe de finanțare pentru a implementa proiectele investiționale planificate.

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de Decizie rezultă din scopul de a asigura buna funcționare, executare la nivel a obiectivelor propuse și a respectării legislației în vigoare.

Prevederile de bază ale proiectului reflectă totalitatea acțiunilor orientate spre atingerea direcțiilor strategice de dezvoltare a localității.

Beneficiarii proiectului de Decizie sunt: Autoritatea Administrației Publice Locale, structurile societății civile, instituțiile educaționale, sectorul privat, tinerii, precum și toate persoanele interesate în dezvoltarea durabilă locală.

Rezultatul scontat ca urmare a implementării Deciziei supuse consultării publice este de a asigura buna funcționare și executarea la nivel a obiectivelor propuse.

Proiectul de Decizie este elaborat în conformitate cu legislația în vigoare: Legea Republicii Moldova nr. 436/2006 privind administrația publică locală.

Recomandările pe marginea proiectului de Decizie supus consultării publice pot fi expediate până pe data de **10.12.2021**, dnei Grițac Alina, pe adresa electronică: primaria_ciorescu@mail.ru, la numărul de telefon: 022-45-62-38 sau pe adresa: comuna Ciorescu, strada Alexandru cel Bun, nr. 17.

Proiectul Deciziei „Cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare social-economică a comunei Ciorescu pentru anul 2022” este disponibil pe pagina web oficială: www.ciorescu.md.